



**Kategorija:** Lubrikanti

## **Lubrikant za fistovanje 200ml**

**Šifra proizvoda:** ORION01930

**Cena:** 2390 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Uvek ste želeli da istražite nove granice uzbuđenja i zadovoljstva? Onda je naš **lubrikant za fistovanje** od 200ml savršeni izbor za vas. Ovaj proizvod nije samo dodatak, već ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja, bilo da ga koristite sami ili sa partnerom. Napravljen od prirodnih sastojaka, **lubrikant** je dizajniran kako bi obogatio vaš intimni život i pružio vam nezaboravne trenutke pune strasti i zadovoljstva.

Zamislite trenutke kada se prepustite istraživanju svojih želja, oslanjajući se na kvalitet koji pruža renomirani brend Orion. Kvalitetna formula osigurava da svaki put kada koristite **lubrikant**, doživite glatkoću kakvu zaslužujete. Njegova težina od samo 0.3 kg čini ga savršenim saputnikom, koji je lako transportovati i čuvati. Takođe, njegova kompatibilnost sa lateks kondomima znači da možete uživati u svim tim uzbuđenjima bez bilo kakvih briga.

U svetu gde su seksualna istraživanja važna, često je potrebno malo podsticaja kako bismo prevazišli granice koje smo sami postavili. Uz **lubrikant**, svaki trenutak može postati prilika za nova otkrića. Opuštajući se i oslanjajući na ovaj proizvod, otkrivete neslućene načine uživanja koji će obogatiti vašu intimu. Uživanje u ovakvim iskustvima može znatno poboljšati vaš odnos s partnerom, dok istovremeno jačate sopstvenu seksualnu pozitivnost i slobodu.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, čime garantujemo vašu privatnost prilikom svake kupovine. Ne morate brinuti o tome ko zna šta ste kupili; vaša tajna je sigurna s nama. Uživanje u intimnim trenucima nikada nije bilo dostupnije, a sada, sa **lubrikantom**, istraživanje novih granica postaje jednostavno i bezbrižno.

Zamislite koliko će vas obogatiti iskustva koja donosi ovaj vrhunski **lubrikant**. Uzmite u obzir svu zabavu koja vas čeka. Bilo da planirate osamljene trenutke uživanja ili romantične večeri sa partnerom, odlučujući se za naš proizvod činite korak ka unapređenju svoje seksualne

svakodnevice. Iskoristite priliku da dodate izazov i raznovrsnost svom ljubavnom životu.

Ne čekajte, naručite svoj **lubrikant** već danas i otkrijte sve čari koje vam donosi. Ova intenzivna iskustva su samo na jedan klik od vas. Ubrzo nakon narudžbe, naš diskretan tim već će se postarati da vaš proizvod stigne na vašu adresu, omogućujući vam da se fokusirate na svoje zadovoljstvo. Uživanje je jednako važno kao i sve druge aspekte života, stoga pružite sebi mogućnost da eksplorirate i otkrijete šta vas sve čeka.

Uverite se da ste spremni na putovanje koje će obeležiti vaš seksualni život. Neka **lubrikant za fistovanje** bude vaša tajna karta koja vodi do neverovatnih doživljaja. Pružite sebi i svom partneru nezaboravne trenutke koje ćete zauvek pamtiti. Ne propustite priliku za inovacije u vašoj spavaćoj sobi—naručite odmah i započnite avanturu punu emocija i golicanja koje samo prirodni **lubrikant** može da pruži.

## Deklaracija

Model:	Lubrikant za fistovanje 200ml ORION01930
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	4024144620289
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION01930-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION01930-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR